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Πέρθη: Σεμινάριο της Θεολογικής Σχολής του Απ. 
Ανδρέου για την Α’ Οικουμενική Σύνοδο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Η Ιερά Επισκοπή Πέρθης φιλοξένησε ειδικό σεμινάριο για την 
επέτειο των 1700 ετών από την ιστορική Σύνοδο της Νίκαιας, 
που πραγματοποιήθηκε το 325 μ.Χ.

Η εκδήλωση διοργανώθηκε από τη Θεολογική Σχολή του Αποστόλου Ανδρέου και 
παρείχε μια μοναδική ευκαιρία σε κληρικούς, φοιτητές και ενορίτες να 
αναλογιστούν τη διαχρονική σημασία του Συμβόλου της Πίστεως.

Η ημέρα ξεκίνησε με Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, στην αγγλική γλώσσα, στην 
εκκλησία του Αγίου Νεκταρίου, προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Πέρθης κ. Ελπιδίου. Μετά τη Θεία Λειτουργία, οι εκκλησιασθέντες 
συγκεντρώθηκαν στην παρακείμενη αίθουσα συνεδριάσεων για να 
παρακολουθήσουν το σεμινάριο, το οποίο ξεκίνησε με προσευχή και χαιρετισμό 
από τον Επίσκοπο κ. Ελπίδιο.

Στο σεμινάριο συμμετείχαν δύο διακεκριμένοι ομιλητές από τη Θεολογική Σχολή 
του Αποστόλου Ανδρέου: ο Καθηγητής κ. Άγγελος Καραντώνης και η Δρ Lydia Gore-
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Jones. Και οι δύο παρουσίασαν εύστοχες και ουσιαστικές εισηγήσεις σχετικά με το 
ιστορικό πλαίσιο και τη θεολογική σημασία του Συμβόλου της Πίστεως της 
Νίκαιας. Επιπλέον, οι συμμετέχοντες ενημερώθηκαν για τις διαθέσιμες επιλογές 
σπουδών στη Θεολογική Σχολή, λαμβάνοντας καθοδήγηση όσον αφορά τις 
δυνατότητες περαιτέρω θεολογικής κατάρτισης.

Μετά από ένα κοινό γεύμα, διεξήχθησαν συζητήσεις σε μικρές ομάδες, 
ακολουθούμενες από μια ανοιχτή συζήτηση στρογγυλής τραπέζης, η οποία παρείχε 
σε όλους την ευκαιρία να υποβάλλουν ερωτήσεις και να ανταλλάξουν απόψεις. Η 
ημέρα ολοκληρώθηκε με τον Αρχιερατικό Εσπερινό, περατώνοντας αυτήν την 
επετειακή εκδήλωση μέσα σε κλίμα περισυλλογής και προσευχής.

Συνολικά, το σεμινάριο στέφθηκε με μεγάλη επιτυχία, προσφέροντας στους 
συμμετέχοντες την ευκαιρία να διερευνήσουν πώς το Σύμβολο της Πίστεως 
αναδείχθηκε σε μια εποχή κρίσης και να κατανοήσουν τη σημασία και την 
εφαρμογή του στη ζωή της Εκκλησίας σήμερα.

Πηγή: vema


